
Halsuan Kuntatiedote vk 16 / 2026 
Seuraavaan ilmoitukset to 23.4.2026 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 
 

Kevättä rinnassa, kesää kohti… 
 

Ensi kesänä jo perinteeksi muodostunut Halsua-viikko järjestetään ma 29.6.- su 5.7.  

Tule suunnittelemaan ko. viikkoa Halsuan Yhtenäiskoululle keskiviikkona 22.4. klo 19.00! 

Mukaan toivotaan sekä aiemmin mukana olleita että uusia tekijöitä ja toimijoita, 

jotta saamme tehtyä viikosta mahdollisimman monipuolisen ja houkuttelevan niin kuntalaisille  

kuin ulkopaikkakuntalaisillekin. 

Aloitamme tilaisuuden kahvituksella opettajainhuoneessa. 

Lämpimästi tervetuloa! Tehdään hyvää yhdessä!  Sivistystoimi 

 

 

Viranomaisposti siirtyy digiin 14.4.2026 alkaen 

Viranomaisten lähettämä posti muuttuu ensisijaisesti digitaaliseksi. Kun tunnistaudut 14.4.2026 tai sen jälkeen  

johonkin viranomaisen sähköiseen asiointipalveluun, sinut ohjataan ottamaan käyttöön Suomi.fi-viestit. Jatkossa  

viranomaisposti saapuu Suomi.fi-viesteihin eikä enää paperikirjeenä.  

Miten ja kenelle Suomi.fi-viestit tulevat käyttöön? 

• Suomi.fi-viestit tulee käyttöön sinulle, jos olet täysi-ikäinen ja sinulla ei vielä ole Suomi.fi-viestit käytössä. 

• Sinut ohjataan ottamaan Suomi.fi-viestit käyttöön, kun tunnistaudut vahvasti johonkin julkisen hallinnon  

asiointipalveluun eli käytät tunnistautumisessa Suomi.fi-tunnistusta.  

• Ilmoita käyttöönoton yhteydessä oma sähköpostiosoitteesi ja vahvista se. Näin saat sähköpostiisi ilmoituksen 

aina, kun sinulle on saapunut uutta postia Suomi.fi-viesteihin. 

• Sähköpostin ilmoittamisen jälkeen jatkat tunnistautumista normaalisti ja siirryt asiointipalveluun, jonne olit 

matkalla. 

• Huomaathan, että jos asioit organisaation tai toisen henkilön puolesta, Suomi.fi-viestit tulevat käyttöön  

sinulle itsellesi – ei sille henkilölle tai organisaatiolle, jonka puolesta olet menossa asioimaan. 

Muutos koskee henkilöitä, jotka käyttävät viranomaisten digipalveluja. Alaikäiset, edunvalvonnassa olevat sekä ne, 

jotka eivät asioi digitaalisesti, saavat jatkossakin postin paperisena. 

Halutessaan Suomi.fi-viestit käyttöön ottanut voi vaihtaa viestien toimitustavaksi  

paperipostin Suomi.fi-viestien asetuksissa. Suomi.fi-viestejä voi lukea  

mobiilisovelluksessa tai osoitteessa suomi.fi/viestit. 

Huom. Suomi.fi-viestit ei lähetä tekstiviestejä tai Whatsapp-viestejä vastaanottajille. 

Sähköpostiin saapuu ilmoitus uudesta viestistä, mutta siinä ei tietoturvasyistä  

koskaan ole linkkiä, jota kehotetaan klikkaamaan. 

 

Suomi.fi-viestit Halsuan kunnan viestinnässä 

Halsuan kunnan hallintopäätösten osalta muutos tulee voimaan myöhemmin. Tiedotamme asiasta erikseen.  
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Kuulumisia kirjastolta! 
 

Kirjastossamme on kirjojen ja lehtien lisäksi monenlaista muutakin tarjolla; 

kannattaa käydä ”tsekkaamassa”       . Asiakaskonetta ja näyttöä ollaan 

päivittämässä, tästä lisätietoa tarvittaessa kirjastovirkailijoilta. 

Ikäväksemme kirjastossa on harjoitettu pientä ilkivaltaa, mm. rikottu kuulokkeet 

ja sotkettu lasten leikki-/piirustuspaikkaa. Toivomme, että tällainen toiminta 

loppuu alkuunsa, jotta emme joudu ryhtymään jatkotoimenpiteisiin. 

Pidetään kaikki hyvää huolta yhteisestä omaisuudesta ja noudatetaan hyviä käytöstapoja niin kirjastossa kuin 

muuallakin. Kiitos!    

      Kirjastotoimi

 

 

 
 
 
 



 



 

 
Torstain 16.4.2026 karaoke Käpyhovilla peruttu. 

 
 

BINGO ti 21.4.2026 Käpyhovilla klo 18.00. 

Palkintoina edellisen vuoden tapaan ostokortteja. 

Joka ilta jotain extraa, onnennumero/tolppa/pitkä yms.  

Ohjeet paikan päällä. Arvontaa. Tervetuloa! 

 
 

Halsuan yrittäjät 
 

Tervetuloa aamupuurolle! 
 

Halsuan yrittäjät ry ja Halsuan kunta kutsuvat kaikki halsualaiset 

yrittäjät yhteiselle aamiaiselle Lounaskahvila Kotikulumaan tiistaina 

21.4. klo 8.00.  

 
 

 
 

 
 



 

"Avoin kaffitilaisuus" pe 24.4. klo 13.00 srk-talolla  

Teemana kevätpuuhat. Vieraina Seija Varila ja Ari Kokko.  
Musiikkia: Satu ja Aino Riihimäki.  
Mukana Tiina ja Sinikka. 
Järj. Srk ja Spr Kaustinen / Halsuan osasto. 

Tervetuloa kaffittelemaan! ☕️ 

 
 

Eläkeliiton Keski-Pohjanmaan piirin karaokekilpailu 

Halsuan koululla lauantaina 25.4.2026 

 

Ovet avataan klo 10, kisa alkaa klo 11. 

Lavalla kymmeniä esiintyjiä ja voittaja jatkaa valtakunnalliseen kisaan. 

Tervetuloa kuuntelemaan, kannustamaan ja nauttimaan tunnelmasta ja vaikka 

päiväkahveista! Arvontaa loistavin palkinnoin! 

Yleisö saa äänestää suosikkiaan.  

Pääsylippu 10 € 

EL Keski-Pohjanmaan piiri ja Halsuan yhdistys 

 

 

********************************************************************************* 

Tervetuloa päiväkahveille Halsua-talolle maanantaina 27.4. klo 14.00! 

****************************************************************************************** 

 
 

 
 

Miian ohjaama kuntosalivuoro jatkaa kansalaisopiston kurssien päätyttyä FYSIOTERAPIAN TILOISSA maanantaisin  
klo 10-11. Ensimmäinen kerta on ma 27.4. ja viimeinen kerta ma 25.5. Ei ilmoittautumista, jatkamme ryhmää mikäli  
osallistujia on riittävästi, kertamaksu 5 euroa. 
 
Tarjoamme halukkaille mahdollisuuden käyttää kuntosaliamme työaikojemme ulkopuolella kerta- tai kuukausimak-
sua vastaan (5 euroa/krt tai 27 euroa/kk). Meillä on käytössä helppokäyttöisiä Hurin ilmapainelaitteita, jotka  
sopivat erinomaisesti myös matalalla kynnyksellä harjoitteleville! 
 
KESÄN AJALLE (TOUKO-ELOKUU) KUNTOSALITARJOUKSENA 2KK YHDEN HINNALLA, 3KK KAHDEN HINNALLA JA 4KK 
KOLMEN HINNALLA!  
 
MUISTATHAN MYÖS KELAN KORVAUKSEN FYSIOTERAPIASTA, JOKA ON 15 EUROA/KRT 4X VUODESSA, HAEMME 
KELALTA KORVAUKSEN PUOLESTASI. HOITOON PÄÄSEMISEKSI ET TARVITSE LÄÄKÄRIN LÄHETETTÄ! 
 
Kaustisen fysioterapia, Halsuan toimipiste. Puh. 0406726150. Soita ja kysy lisää! 

 



METSÄSTÄJÄTUTKINTOKOULUTUS  2 

ke 6.5. klo 18-21, to 7.5. klo 18-21 ja la 9.5. klo 9-15.30 

Kanasen Ms tilat, Lestijärventie 1485, Halsua 

  
koulutus kestää 12 tuntia ja käydään läpi seuraavat aiheet 

• mitä metsästys on, metsästyslainsäädäntö      

• aseet ja patruunat metsästyksessä, turvallisuus 

• lajintuntemus 

• riistaekologia, eettinen metsästys 

• metsästysmuodot, metsästyskoirat, saaliin käsittely 

 

❖ Metsästäjän opas lahjoitetaan kurssille osallistuville. 

❖ Ei osallistumismaksua. 

❖ Koulutus toteutuu mikäli vähintään 5 osallistujaa 

 

Lisätietoja, ilmoittautumiset 29.4. mennessä  perhonjokilaakso@rhy.riista.fi  

                                                                               tai WA Erja Kukkola 040 5479 308 

Metsästäjätutkintoja koulutuksen jälkeen, ajankohdat ja paikka ilmoitetaan myöhemmin. 

Perhonjokilaakson & Lestijärven rhy 

 

 
 
MYYDÄÄN 
 

Myydään tarjousten perusteella metsäkiinteistö PUSIKKO (74-402-56-40) niminen määräala Halsuajärven rannalta. 

Kiinteistön kokonaispinta-ala on 5,07 ha. Metsäkiinteistölle on tehty kiinteistöarvio, joka sisältää muun muassa  

puuston arvon. Kiinteistö sijaitsee hyvien tieyhteyksien varrella.  Myyjä (neljä kuolinpesää) pitää oikeuden hylätä tai 

hyväksyä tarjouksen. Lisätietoa myynnissä olevasta palstasta ja palstan tarjouksiin liittyviin kysymyksiin antaa  

kuolinpesien valtuuttama edustaja Janus Mortensen p. 0400974125. 
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Rakennamme Halsualla 

Valokuituverkkoa 
Käytit sitten internetyhteyttä etätyöhön, suoratoistopalveluihin, TV:n katseluun, isojen  

tiedostojen lataamiseen ja lähettämiseen, pelaamiseen, tiedon hakuun tai nettisurffailuun, 

tarjoaa valokuituliittymä siihen parhaan ratkaisun.  

Valokuituliittymä nostaa myös kiinteistösi arvoa.  

Nyt on hyvä tilaisuus laittaa nettiyhteydet kerralla kuntoon.  

Valokuituliittymän hinta saatavuusalueella on  

alk. 950 € (sis. alv 25,5 %).  Korotonta maksuaikaa jopa 60kk.  

Voit tehdä kotitalousvähennyksen työn osuudesta (500 €).  

 
Ilmoita halukkuutesi osoitteessa https://kuitukysely.kasenet.fi tai puhelimitse 06-8887111 

tai sähköpostitse asiakaspalvelu@kasenet.fi 

 

Valokuituverkon rakentuminen kotikatunne varrella, korttelissa tai kylällänne voi vaatia 

useampia liittymän tilaajia, joten olethan yhteydessä naapureihin ja lähtekää porukalla 

mukaan! 

 

 

 
Tietoliikenne ja palvelu… Lähelläsi 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

  


